

# 中职党建思政简报

第【028】期

中职党委办公室

总第 194 期

2022 年 3 月 8 日

## 弘扬雷锋精神 争做时代新人

### 我校举行“学雷锋”主题实践活动启动仪式

2023 年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词 60 周年。习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出重要指示，强调深刻把握雷锋精神的时代内涵，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。为深入贯彻落实党的二十大精神 and 习近平总书记重要指示精神，赓续革命传统，传承红色基因，推动学校精神文明建设。我校组织“弘扬雷锋精神，争做时代新人”学雷锋主题实践活动，3月6日下午，活动启动仪式在报告厅举行。



校长曹绪东、党委副书记刘友斌、校长助理罗华祥出席，四系部学工处、团委等部门负责同志及 400 余名师生代表参加了本次启动仪式，仪式由学生团干楼鹏程主持。



活动开始之前，大家集体观看了共青团中央宣传部出品的雷锋宣传视频。B2120 班和 B2218 班同学联合表演合唱《学习雷锋好榜样》。



活动伊始，全场起立，高唱中华人民共和国国歌。



活动第二项，校长助理罗华祥领学习近平总书记关于深入开展学雷锋活动的重要指示精神。



活动第三项，校学工处副主任、团委书记晏彦海宣读学雷锋活动实施方案。



活动第四项，C2107班李世欣作为学生代表发出“学雷锋”倡议，她将雷锋精神与青年志愿者服务相结合，呼吁号召全校学生要学习传承雷锋精神，成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义新青年。



活动第五项，学生干部黄贵武带领全体与会人员，高举右拳庄严宣誓：以信仰作证，志愿加入“学雷锋”志愿者队伍，践行志愿者精神，争做时代新人。



启动仪式上，党委副书记刘友斌为我校学雷锋志愿服务队授队旗。这标志着我校学雷锋志愿服务活动正式拉开序幕，在雷锋精神的感召下，在全体师生志愿者的参与下，我校学雷锋志愿服务队将用实际行动书写新时代雷锋精神的绚烂篇章！

活动最后，校长曹绪东通过“雷锋是谁？”、“学习雷锋身上的什么？”和“怎么学雷锋？”三个问题为主线发表讲话。



他指出，学习雷锋精神永不过时，我们要积极响应国家号召，弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，将雷锋的“钉子”精神融入到中职学生的职业素质养成教育中；将雷锋的奉献精神体现在为学校、为班级的服务中；将雷锋的节俭精神体现在用水、电、纸、粮食等日常生活中；将雷锋的严于律己精神体现在自己的行为举止中，共同构建文明和谐美丽校园。



活动结束后，志愿者们前往学校食堂周边，开展校园公共环境卫生清扫和文明劝导活动。

行是知之始，知是行之成。学习雷锋精神不止步于一次志愿服务活动，传承雷锋精神更是体现在日常的点滴行为之中，我校将继续开展“学雷锋”系列志愿服务活动，让学雷锋在青少年中蔚然成风，让学雷锋活动融入日常、化作经常，以青年之力传承雷锋精神，争做时代新人，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒！

稿件来源：校团委 学工处